PONOVIMO

1. Sestej ali odstej.

52+30=___ 78-20=___ 33+30=____
47+ 10=___ 9 -50=__ 49 -10=__
11+80=__ 83-70=__ 65-40=___
60 + 19 = 54-30=___ 38+60=___

2. lzraCunaj.

46+12=____ 78-21=____ 33+35=__
35+51=_ 96-73=__ 49-37=____
75+23=_ 83-51=_ 65-42=____
54+22 = 54-12= 38+451=_

3. Oglej si sliko. Napisi racun in izracunaj.

4. V vrecki je bilo 35 balonov. Za okrasitev prostora so porabili 12
balonov. Koliko balonov je ostalo v vrecki?

R:

Odgovor:

5. Stevilu 47 pristej 21. Koliko dobig?

R:

Odgovor:
















